Adatkezelési tájékoztató
Jelen adatvédelmi tájékoztató az "Egy szív a gyermekekért" Alapítvány (1085 Budapest, Stáhly u. 13., adószáma:19700904-1-42, nyilvántartási szám: 2060) célja az, hogy az adatkezelés megkezdése előtt az Adatkezelő által működtetett https://www.egysziv.hu honlaplapot és, a www.facebook.com/egyszivalapitvany oldalt látogatókat, valamint az Alapítványtól támogatást kérő/kapott családokat egyértelműen tájékoztassa személyes adataik kezelésével kapcsolatos tényekről, az adatkezeléssel kapcsolatos jogokról és jogorvoslati lehetőségekről.
1. Adatkezelő megnevezése
Adatkezelő megnevezése:

"Egy szív a gyermekekért" Alapítvány
Adatkezelő nyilvántartási száma:
2060
Közhasznú bejegyzés száma:

11.Pk. 61197/1991/138
Adatkezelő székhelye:


1066 Budapest, Nyugati tér 1. 608. szoba
Adatkezelő képviselője:


dr. Kelenhegyi Judith

Telefon:



+36/20-427-1037
E-mail:




egysziv@egysziv.hu
2. Az adatkezelés célja és jogalapja
Az adatkezelés célja: a támogatást kérők kérelmének elbírálása, a kapott/adott támogatással való elszámolás kommunikálása.  
Az adatkezelés jogalapja: az Alapító Okiratban előírt támogatási/elszámolási feltételek adatainak bekérése, valamint az érintett hozzájárulása. 
3. A kezelt személyes adatok köre
A támogatási kérelem elbírálásához szükséges személyes alapdatok (adatlap, igazolások, engedélyek, biztosítási igazolások, véleményezések).
4. Személyes adatok továbbítása
Az érintettek személyes adatai a Kuratórium és kezelő intézetek részére az engedélyezések elbírálásához, elszámoláskor a könyvelést végző cégnek, valamint a jogszabályban előírt hatóságok részére kerülnek továbbításra. Külföldre adattovábbítás külön engedély alapján történik.

5. A személyes adatok tárolásának időtartama
Az Adatkezelő a jogszabályban előírt kötelezettség teljesítéséhez szükséges személyes adatokat a jogszabályban előírt határidőig, a hozzájáruláson alapuló személyes adatokat határozatlan ideig vagy az érintett hozzájárulásának visszavonásáig kezeli, maximálisan a támogatott 18/21. életévéig.

6. Tájékoztatás az érintettek jogairól
Az érintett kérelmezheti az adatkezelőtől a rá vonatkozó személyes adatokhoz való hozzáférést, azok helyesbítését, törlését vagy kezelésének korlátozását, és tiltakozhat az ilyen személyes adatok kezelése ellen. Az érintett élhet az adathordozhatósághoz való jogával, amennyiben ennek jogszabályi feltételei fennállnak.
7. Az adatkezelésre vonatkozó főbb jogszabályok és rövidítések
- Európai Parlament és a Tanács (EU) 2016. április 27-i 2016/679 rendelete („GDPR”) a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról valamint a 95/46/EK irányelv hatályon kívül helyezéséről (általános adatvédelmi rendelet)
- Az információs önrendelkezési jogról és az információ szabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény („Infotv.”)

- Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságának ajánlásai.
8. Tájékoztatás a felügyeleti hatósághoz címzett panasz benyújtásának jogáról, ill. a bírósági jogérvényesítés lehetőségéről
Az érintett az "Egy szív a gyermekekért" Alapítvány  adatkezelési eljárásával kapcsolatos panasszal a NAIH-hoz fordulhat:

név:

Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság

székhely:
1024 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 22/C.

honlap:

www.naih.hu

Az érintett – választása szerint – bírósági úton is érvényesítheti igényét. Amennyiben az érintett kérelme a Alapítvány által elutasításra került vagy nem ért egyet az Alapítvány döntésével, továbbá ha az Alapítvány határidőn belül nem dönt, az érintett a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál bejelentést tehet, vagy a döntés közlésétől, ill. az elmulasztott határidő utolsó napjától számított 30 napon belül a lakóhelye vagy tartózkodási helye szerinti bírósághoz fordulhat. 

Budapest, 2018. május 25.

